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Nagyatádon a városi Képviselőtestület 2009. január havi testületi ülésén hallgatta és 
tárgyalta meg, illetve fogadta el a  helyi  rendőrkapitányság  vezetője által  előterjesztett  
beszámolót a város  közbiztonsági  helyzetéről. 
 
A rendőrségről és az önkormányzatokról szóló törvények egyértelműen felelőssé teszik 
mind a rendőrséget, mind pedig az önkormányzatokat is a településeken és közigazgatási 
területeiken a megfelelő közrend-, közbiztonsági viszonyok alakulásáért és feladatokat is 
megszabnak. 
 
Az elmúlt év végén a Nagyatádi Rendőrkapitányság Vezetője a Nagyatád Város 
Képviselőtestületétől a beszámoló során több, hasznos, segítő jellegű észrevételt, illetve 
javaslatot is kapott melyet a 2009. év folyamán az eltelt 11 hónapban  igyekeztünk  
munkánk során figyelembe venni, hogy a város polgárainak közbiztonságérzetét 
megfelelően és kielégítően  biztosítani  tudjuk.  
 
Fontosnak tartottuk, hogy a lakosság érezze a városban és a közigazgatási területen belül 
minden városrészben, a külső területeken a rendőri jelenlétet, a közbiztonság és a 
közlekedésbiztonság érdekében . 
 

Kiemelt szerep jut a Nagyatádi Polgárőrség szervezetében szolgálatot teljesítő 
polgárőröknek, akik egész évben saját idejüket nem kímélve vettek részt a város minden 
rendezvényének biztosítási feladataiban, továbbá a rendőrkapitányság járőreivel 
hétvégeken gyakran teljesítettek közös városi járőrszolgálatot, melyért elismerésemet és 
köszönetemet is szeretném kifejezni. 
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I. 

 
A területünk és Nagyatád város általános közbiztonsági helyzete 2009. év első 10 hónapjában 

 
A  Nagyatádi Rendőrkapitányságon 2009. évben  5 %-al csökkent  az előző évihez képest a  
nyomozás kezdeményezések száma. (1419-ről  1350-re) Ez  nagyban függ az egyes  
ismertté  vált  bűncselekmények esetében attól, hogy az adott ügyben hány sorozat 
cselekmény  válik még ismertté az eljárás során, hiszen a cselekmények száma alapján 
alakul, változik a statisztika . 
 
A megyénkben az un. „nyomozás eredményességi mutatók”-ban a Nagyatádi 
Rendőrkapitányság  hasonló eredményt ért el mint a korábbi években, amely mutató 
40.89 %. 
  
Az  eltelt  időszakban  a kapitányságunk területén a tervezett és a napi események kapcsán 
jelentkezett feladatainkat igyekeztünk a lehető legjobb szervezéssel és optimális  
ráfordítással  végrehajtani. 
 
Különösen ügyelnünk kellett a 2009 évi költségvetés mellett a gazdálkodással összefüggő 
Vezetői Főkapitányi Intézkedések betartására és betartatására a Kapitányság osztályainál 
és a Csurgói Rendőrőrsön. 
 

A napi tevékenységünk során igyekeztünk odafigyelni arra, hogy a területünkön lévő 
Önkormányzatok -, települések egyedi sajátosságainak is megfeleljünk, ismerve a helyi 
bűnügyi jellemzőket . 
 
A tett intézkedéseink hatására Nagyatád város területén a tavalyi évhez viszonyítottan kismértékben 
csökkent (360-ról 329-re) az ismertté vált bűncselekmények száma . A város 
vonzáskörzetének települései közül  sajnos  bűnügyi szempontból  kedvezőtlenebb 
helyzet alakult ki  Szabás, Ötvöskónyi, Lábod  településeken, míg a Görgeteg, Tarany, 
Somogyszob térségében 2009 év eddigi  adatai alapján  csökkent a bűnözés. 
 

Továbbra is kiemelt a város területén a vagyon elleni jogsértések száma, egyébként hosszú 
évek  óta meghatározó  az egész  kapitányság területén  az  ismertté vált bűncselekmények  
közül a lopások és betöréses lopások  száma.  
 
A bűncselekmények közül Nagyatádon a tárgyév során csalás 15, testi sértés 19, 
garázdaság 15,  betöréses lopás 35, lopás 119 és 14 esetben pedig sikkasztás miatt 
folytattunk büntető eljárást.  
 

Jellemző, bár kevesebb számban fordult elő az idei évben a lakásokba, besurranás útján 
történő lopás, azonban értéktárgyainkra történő nagyobb odafigyeléssel talán a 
bekövetkezett  bűncselekmények  is megelőzhetőek lettek volna. 
 
Az  elmúlt 10 hónap során a városban elkövetett testi sértések és garázdaságok  száma  jól  
érzékelteti,  hogy az elkövetői oldalon  a  közterületeken  nőtt az „agresszivitás”  , a  durva  
elkövetési mód.  
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A rongálások esetében nem csak a város közterületeit  díszítő  virágtartók,  dísznövények,  
hanem szemetes kukák is szenvedtek kárt a közterületen  garázda magatartást  tanúsító, és 
általában  szeszesital hatása alatt álló elkövetők cselekményétől.  
 

Folyamatosan végeztük a kapitányságon a bűnmegelőzési tevékenységgel összefüggő  feladatok 
teljesítését. Ez évben is részt vettünk a lakosságot érintő bűnügyi jellegű megelőző, oktató  
tevékenység végrehajtásában. Az évben több intézménybe, többször és több 
fiatalkorúnak, gyermekkorúnak, vagy igény szerint felnőtteknek, öregeknek, 
mozgáskorlátozottak részére tudtunk segíteni kiterjesztett felvilágosító, megelőző 
tevékenységünkkel. 2009. májusban megszervezésre került egy bűnmegelőzési 
konferencia a nagyatádi művelődési házban, ahol kisboltok és pénzintézetek dolgozói 
vettek részt, akik részére bűnmegelőzési előadások megtartására került sor. 2009. október 
30-án megalakult a Rinyamenti Kistérségi Egyeztető Fórum, amely megtartására félévente 
kerül sor a Nagyatádi Rendőrkapitányságon. Ezen Fórumon kerülnek megbeszélésre a 
rendőrség és a nagyatádi civil szervezetek között azon problémák, javaslatok, melyek a 
város közrendjét és közbiztonságát szolgálják.  
 

II. 
A Rendőrkapitányság működési feltételei 

 

A  2009-es évben a Kapitányságunkon  a   személyi-, és tárgyi  feltételrendszer  jelentősen 
megváltozott. Felújításra került a Nagyatádi Rendőrkapitányság épülete, amely egy 250 
millió forintos projekt volt, így jelentősen javultak az itt dolgozó állomány 
munkafeltételei. A Határrendészeti Kirendeltségek integrációjával a Nagyatádi 
Rendőrkapitányság személyi állománya 132-ről 227 főre emelkedett, ebből hivatásos 
állományú 204 fő. Ez által nagyobb létszámmal tudunk a közterületeken jelen lenni, 
hiszen az integráció által az osztályok hiányai feltöltésre kerültek, valamint létrejött egy új 
osztály, a Határellenőrzési Osztály 86 fővel, zákányi székhellyel. A Nagyatádi 
Rendőrkapitánysághoz így kettő külső határátkelőhely került, egy közúti Berzencén, 
valamint egy vasúti határátkelőhely Gyékényesen. Jelentősen, minőségileg javult a 
kapitányság számítógép és gépjárműparkja, az idősebb sok kilométert futott járművek 
leadásra kerültek, helyette a kirendeltségek integrációja által fiatalabb járművek kerültek 
átadásra. 2009. évben is nagy segítséget  jelentett a Rinyamenti  Kistérségi  Társulás  által   
nyújtott  üzemanyag támogatás. 
  
Fontos dolog, hogy a jelentős anyagi megszorítások ellenére, a feladatainkat  megfelelően 
végrehajtottuk,  kiemelt,  ismeretlen tetteses  -, un. „súlyos, a köznyugalmat 
veszélyeztető”   illetve élet elleni bűncselekmény nem történt  városunkban.  
 

III. 
Nagyatád város közbiztonsági és közlekedésrendészeti helyzete 2009-ben 

Az első 10  hónapban 
 

A Kapitányságunkon a  korábbi évek mintájára  elsődleges célokat határoztunk meg  azzal az 
elképzeléssel, hogy  azokat  betartva, arra kiemelt  hangsúlyt  fektetve  pozitív eredményt  
érjünk el a közbiztonság, közrend javításában, a közlekedési  helyzet  megfelelő  
kezelésében. 
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A bűnügyi helyzet javítására  kitűzött célok közül a  un. „látható  rendőrség” program -, a 
lakossági  bejelentések  gyors, szakszerű lereagálása és a szükséges intézkedések   azonnali 
megkezdése - tekintetében  értünk el eredményt.  A látható rendőrség igazán akkor 
működik eredményesen, ha  a rendőrök a  közterületeken  a polgárok közvetlen  
környezetében  végzik a  feladataikat, valamint a lakossággal  együttműködik , információt 
szerez a feladatai teljesítéséhez.   
 
A családon belüli erőszak megelőzése, ill. megszakítása  terén a város családvédelmi 
szolgálatával, a gyermekjóléti  intézmény  dolgozóival  egész évben  folyamatosan  együtt 
dolgoztunk . 
  
A Polgárőrséggel történő együttműködés megfelelően működik és a 
rendezvénybiztosításon kívül a járőrszolgálatok összekapcsolása mellett a 
közlekedésrendészeti tevékenységünkbe  is  sorozatosan  segítséget  nyújtottak és ezzel 
hozzájárultak a kapitányság területének közlekedésbiztonsági megelőző  tevékenységéhez. 
 

Személy- és Vagyonőri  szolgálatokkal történt együttműködésünk ugyan  folyamatos volt, 
ám  sajnálatos   hogy   vállalkozások  által  őrzött, vagy beriasztózott  üzletek, boltok  
betörése kapcsán  a riasztás  megtörténte  mellett az ismeretlen elkövetők  felderítése  
érdekében  csak  néha tudnak segíteni a nyomozásainkban. 
 

A közbiztonsági helyzet javítására  kitűzött célok  közül   valóban  sikerült  több figyelmet és 
hangsúlyt fektetni a városban a közterületek és nyilvános-, szórakozóhelyek  biztonságára,  
több járőrt  vezényeltünk a város utcáira mint gyalogosan és gépjárművel. Gyakran 
járőröztünk a szőlőhegyek, hétvégi telkek környékén is. Folyamatosan ellenőriztük az 
idegenforgalmi szempontból is frekventált területeket, főként a kemping és a strandok 
környékét. Ezzel is sikerült elérni a város területén az ismertté vált bűncselekmények 
csökkenését. 
 

Ünnepeken, rendezvényeken ügyeltünk a rendre, a jogszabályok betartatásával megfelelő 
közbiztonságot és közlekedésbiztonságot teremtettünk szép, virágos és tiszta 
városunkban. A közterületi járőrtevékenység  során tettenérés esetén felléptünk a 
rendzavarókkal, a jogsértő cselekmények elkövetőivel szemben.  
 

A közlekedésbiztonsági helyzet javítására kitűzött célok közül ellenőrzés alá vontuk szinte  
folyamatosan a város azon útvonalait, melyek korábbi években a  baleseti helyzetet   
befolyásolták kedvezőtlen irányba. Folyamatosan használtuk, működtettük a 
sebességmérő  berendezéssel ellátott gépkocsit a gyorshajtások megfékezésére, több mint 
161 kiemelt gyorshajtót  fényképeztünk le és  vontunk eljárás alá.  
 
A vasúti átjárók környékén az ellenőrzések hatására a járművezetők és gyalogosok 
egyaránt figyelmesebben közlekedtek, kevesebb szabálysértővel szemben kellett eljárni. A 
gyalogosok közlekedésbiztonsága javítására a gyalogátkelőhelyeket főként reggeli csúcs 
időszakban folyamatosan ellenőrizte a közlekedési és közrendvédelmi szolgálat, 
eredményeként ez által gyalogos súlyos sérüléses baleset e helyeken nem történt.  
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A  közlekedésbiztonságra veszélyt jelentő -, főként kiemelt baleseti okok  miatt  
feljelentettek  száma nőtt,  a kiszabott bírságokkal és mellékbüntetésekkel e konkrét 
ügyekben az volt a célunk, hogy kellő hatást  váltsunk ki  az elkövetők  részéről a 
továbbiakban  a közlekedésük  pozitív befolyásolása érdekében. 
 

A városi Önkormányzat köztisztviselőivel együttműködtünk a város forgalombiztonsági 
helyszíni bejárásai alkalmával annak érdekében, hogy Nagyatádon megfelelő, 
biztonságosabb közlekedési feltételek, forgalmi változások legyenek a  balesetek  
megelőzéséért. 

  
Összességében 2009–ben a jó együttműködésünket tovább folytattuk a kisebbségi 
önkormányzattal, a   városi  civil szervezetekkel, egyesületekkel. 
Folyamatosan együtt dolgoztunk  a Városi Tűzoltósággal, a Városi Ügyészséggel és 
Bírósággal. Az  együttműködésünk  során  a hatáskör -, és illetékességből  adódó  
feladatainkat  jó szinten  végrehajtottuk.  A Kaposvári Vám- és Pénzügyőrséggel is jó a 
munkakapcsolat. A szomszédos horvátországbeli Kapronca megyei Rendőr-
főkapitánysággal  1992 év óta folyamatos kapcsolatunk van, együtt dolgoztunk  a határ 
menti  közös,  elsősorban  rendőri  feladatok  végrehajtásában. 
 

A következő időszakra  kitűzött  feladatokról  általánosságban: 
 

- A bűnügyi helyzet  szinten tartása érdekében: 
 

A Nagyatád Város Képviselőtestülete által megalkotott bűnmegelőzési koncepció 
alapján  erősíteni   kell  a bűnmegelőzési tevékenységet. A  gyermekkorúak és  
fiatalok  áldozattá-, ill. sértetté válásának megelőzése érdekében  a városi civil és  
kisebbségi  szervezetével  közösen  kell  eredményesen  dolgoznunk. 
 

A bűnmegelőzési  rendőri  munkát  ki kell  terjeszteni a városon  kívüli  
településekre  tekintettel a bűnözés  területi alakulására is.    
A lakosság körében figyelemmel az elmúlt időszak eseményeire különösen 
erősítenünk kell a hatóságok, nyomozószervek  iránti  bizalmat azért, hogy a 
későbbiek során minél több hasznosítható  információkkal segítsenek  bennünket 
és az együttműködőket. 

 

- A közterületek rendje, és közbiztonsága  javulása érdekében: 
 

A  Polgárőrség  szervezetével hatékonyabb járőrszolgálat teljesítés a leginkább  
veszélyeztetett   időpontokban és helyek  környékén, ami fontos a lakosság  
biztonságérzetének  javításához. 
 
A következő időszakban is megfelelő tervezéssel és szervezéssel kell  
biztosítanunk a  városi   rendezvényeket  ,   ünnepségeket  a  garázda   személyek   
kiszűrése, a rendzavarások megelőzése  érdekében. 
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A  vagyon  elleni jogsértések  felderítésének  növelése az  egyik kiemelt  célunk  
azzal, hogy a városban elkövetett  alkalmi lopásokat, kerékpárlopásokat meg kell 
próbálni  megelőzni, aktív közterületi tevékenységgel a bűncselekményeket 
elkövetőket tettenéréssel elfogni. Szeretnénk elérni, hogy a  „vagyonőrök” is   
végezzenek  olyan megfigyeléseket, melyekkel  segíthetik egy adott  helyzetben a 
rendőrség felderítő,  nyomozó munkáját .  

  
- A város közlekedési  -, baleseti helyzetének  szinten tartására, ill. javítására: 

 

A  lehetőségeink figyelembe  vételével  továbbra is  lehetőséget  teremtünk a város 
főközlekedési-útvonala  mentén  elsősorban,  ill.  az általános  iskolák  körzetében  
lévő  gyalogos átkelőhelyek rendőri  jelenléttel  történő  ellenőrzésére a reggeli  
csúcsidőszakban. 
Növelni  szándékozzuk az intézmények és iskolák  környékén a   rendőri  
jelenlétet, segítve ezzel  a közlekedési  helytelen  szokások ( járdán biciklizés, stb.) 
megszakítását, csökkentését. Segíteni szeretnénk a közlekedésben résztvevő  
valamennyi  gyalogosnak, járművek vezetőinek a  közlekedési  szabályok 
betartásában. 
 
Fontosnak tartjuk a  balesetmegelőző tevékenységünket  is,  mely során   
szeretnénk elérni  előadásokkal   bemutatókkal, esettanulmányok  bemutatásával a 
vezetők körében a passzív  biztonsági eszközök  használatának elmaradása során  
fellépő  veszélyek nagyságát. 

 
 
Tisztelt  Képviselőtestület!   
 
Végezetül szeretném megköszönni Nagyatád Város Önkormányzatának, 
Képviselőtestületének  és a  város Intézményei Vezetőinek, képviselőinek az eltelt időben 
végzett  segítséget és együttműködést . 
 
Ha az általánosan megfogalmazott céljainkat közösen a társszervekkel,  az  
Önkormányzattal  és a civil szervezetekkel megpróbáljuk minél eredményesebben   
teljesíteni,  úgy  azt  hiszem egy év elteltével nyugodtabb, békésebb évről és talán jobb 
közrendről, közbiztonságról tudok beszámolni  Önöknek ! 
 
N a g y a t á d,   2009.  november  16. 
 
 
                                                          T i s z t e l e t t e l : 
 
 
                                                                                        Hegedűs János r. alezredes 
                                                                                              Kapitányságvezető 
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